

## Comunicado de Prensa

# FELLER RATE MANTIENE EN “A” LA CLASIFICACIÓN DE CIGNA COMPAÑÍA DE SEGUROS DE VIDA (CHILE) S.A.

---

### Contacto

Cristián Rosales C. / [cristian.rosales@feller-rate.cl](mailto:cristian.rosales@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0474

Eduardo Ferretti P. / [eduardo.ferretti@feller-rate.cl](mailto:eduardo.ferretti@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0423

**Santiago, Chile – 2 de noviembre de 2006.** Feller Rate mantiene en “A” la clasificación de CIGNA Compañía de Seguros de Vida (Chile) S.A. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación asignada a las obligaciones de la compañía se sustenta en su adecuado perfil financiero, su conservadora política de inversiones y de calce, así como en su limitada posición de mercado. Responde, asimismo, al soporte financiero y de gestión de su casa matriz, CIGNA Corp.

Actualmente, la compañía se orienta principalmente a los seguros masivos, área donde está desarrollando su actividad de negocios. Adicionalmente, la compañía mantiene una participación activa en seguros colectivos de vida y salud. Como resultado de las reevaluaciones estratégicas aplicadas por su matriz, su plan de negocios se ha focalizado, privilegiando la rentabilidad técnica.

En 1999 CIGNA Corp. decidió enajenar sus filiales aseguradoras de seguros generales, traspasándolas al grupo ACE. Posteriormente, en 2002, se retiró del segmento de salud previsual local, enajenando su Isapre. Todo ello redujo una serie de sinergias operacionales y comerciales, obligando a una fuerte redefinición interna. Posteriormente, y, con el fin de ajustar su volumen de costos, la administración se abocó a la reunificación de áreas, simplificación de estructuras operativas y la automatización de procesos.

Sus principales obligaciones de seguros se relacionan con una cartera de rentas vitalicias de antigua data, que genera márgenes de rentabilidad suficientes para sustentar los gastos de administración, otorgando flexibilidad para enfrentar el ajuste estratégico.

La cartera de inversiones respalda adecuadamente las obligaciones de largo plazo, contando con un perfil crediticio muy conservador, retornos estables y reducidos niveles de riesgo de reinversión.

La estructura de endeudamiento es también conservadora y no se ha visto resentida por la política de reparto de dividendos que aplica la matriz.

La paulatina reducción de las obligaciones de rentas vitalicias está presionando el retorno por spread. Por ello, la búsqueda de nuevos negocios con acumulación de activos permitiría sostener los niveles de eficiencia y rentabilidad patrimonial que actualmente reporta.

La fuerte competencia de los segmentos de seguros de corto plazo se convierte en factores de riesgo adicional, por la presión ejercida sobre las diversas cuentas de mayor envergadura y la ausencia de factores diferenciadores que fortalezcan la fidelidad.

### PERSPECTIVAS

La especialización de la aseguradora, unido al compromiso de su casa matriz en el proyecto local, permite proyectar un mejor desempeño futuro para la cartera de seguros tradicionales; la materialización de sus efectos debiera incidir en mejoras a la clasificación de riesgo. Por otra parte, sus conservadores perfiles financiero y de riesgos de reinversión le otorgan un alto respaldo y flexibilidad para enfrentar los riesgos de mercado, por lo que Feller Rate mantiene las perspectivas en “Estables”.